
VBS Řemeslná sada "Akrylový zajíček"
Pokyny Ne. 2708

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Barevné a s veselým úsměvem na tváři: veselá parta zajíčků je ideální nejen jako dekorativní závěs do
velikonočního křoví nebo na drobné dárky k velikonoční svačině. Uvnitř zajíčků je mezi nadýchanými bambulkami
dokonce místo na drobný dárek, jako jsou čokoládová vajíčka, bonboniéry nebo třeba peněžní dárek.
Kromě materiálů, které jsou součástí sady, budete potřebovat také řemeslné barvy VBS v bílé, mátové a pastelově
růžové barvě, jemný štětec, finální fix, bambusové špejle, ostré nůžky na textil a horké lepidlo. Měli byste mít také
připravenou tužku a případně pero "Strich-Ex".

1. Prvním krokem je dát našim králíčkům jejich tvář. Můžete začít tím, že vše nakreslíte tužkou.

Dalším krokem je vybarvit všechny otevřené oči: nejprve bílou, pak mátovou duhovku. Nyní se vybarví také zuby a
tváře se obtáhnou plochou stranou bambusové špejle.

Jakmile barva zaschne, obkreslí se všechny ostatní linie a detaily černou fixou. Malý bílý odraz světla v oku, který
se nanese špičkou bambusové špejle, vytvoří živější vzhled.



2. nyní přeneste šablony motivů na řemeslnou plsť. K tomu se velmi hodí takzvané pero "Strich-Ex", jehož barva po
chvíli sama zmizí - takže získáte čistý výsledek. Poté všechny dílky vystřihněte nůžkami na textil.

3. Nyní naplňte jednotlivá akrylová vajíčka bambulkami. Kolik jich použijete, záleží jen na vašem osobním vkusu a
na tom, zda chcete uvnitř ukrýt malé překvapení.

4. Nyní sestavte zajíčky:

Nejprve provlékněte asi 40 cm dlouhý kus saténové stuhy poutkem na zavěšení akrylového vajíčka. Nyní
provlékněte oba konce stuhy otvorem v dřevěné kouli.

Hlavička není samostatně připevněna, aby se akrylové poloviny daly stále snadno otevírat. Celek je zajištěn pouze
ušima. To provedete tak, že na horní otvor dřevěné koule nanesete trochu horkého lepidla a pak pomocí
bambusové špejle rychle zasunete do otvoru obě velké barevné části uší.

Nyní lze pomocí trochy horkého lepidla umístit i bílé vnitřní části uší.

Šátek rukama trochu roztáhněte a pak ho omotejte kolem krku zajíčka a upevněte jednoduchým uzlem.

Bavte se!

Musíte mít

Sada na tvoření VBS akrylová vejce
zajíčci

335,29 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sada-na-tvoreni-vbs-akrylova-vejce-zajicci-a336950/
https://www.vbs-hobby.cz/sada-na-tvoreni-vbs-akrylova-vejce-zajicci-a336950/
https://www.vbs-hobby.cz/sada-na-tvoreni-vbs-akrylova-vejce-zajicci-a336950/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

19742 Sada na tvoření VBS akrylová vejce zajíčci 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

852357 Grafitové tužky, sada 4 kusů 1

762410 Pouzdro Pigma Micron, sada 3 kusů 1

27504 Barva na tvoření VBS, 50 mlMáta 1

16416 Barva na tvoření VBS, 15 mlPastelová růžová
(bohužel vyprodáno)

1

610439 VBS Bambusové špízy, 50 kusů 1

550307-99 VBS Kolínský červený sobolí štětec "Superfine"Velikost 10/0 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1


